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Introducción 
El archivo enviado debe contener los nombres de los autores, con descripción de la formación, afiliación y vínculo del orcid. También se debe enviar un archivo separado, junto con el trabajo, que contenga la declaración de autoría firmada por el autor principal (según el modelo insertado al final de este documento, previamente al tema "Referencias").
Los trabajos deben presentarse en formato Word (archivos .DOC), espaciado 1,5, fuente Arial, tamaño 12, con márgenes izquierdo y derecho de 3 cm y márgenes superior e inferior de 2 cm; debe seguir la siguiente secuencia de presentación: 
Resúmenes - Título en español, título en inglés, título en portugués, Resumen, Palabras clave, Abstract, Keywords, Resumo, Palavras-chave, Introducción; Material y métodos; Resultados y Discusión; Conclusiones; Agradecimientos (opcional) y referencias.
Reseñas - Resumen, Palabras clave, Abstract, Keywords, Resumo, Palavras-chave, introducción; Métodos o metodología; Desarrollo del tema propuesto (subdividido en temas o no); Consideraciones finales; Agradecimientos (opcional) y referencias.

Instrucciones a los autores
Los trabajos deben tener un máximo de 08 páginas. 

Título español 
Debe ser sucinto e informativo.  
Título en inglés
Si el trabajo se envía en español, envíe la traducción en inglés y portugués.
Título en portugués
Si el trabajo se envía en español, envíe la traducción en inglés y portugués.

Resumen 
Debe estar escrito en un solo párrafo y contener entre 150 y 300 palabras. El resumen debe constar de una frase introductoria, que presenta el tema estudiado; objetivos; material y métodos (información más relevante); los principales resultados y conclusiones. 
Palabras clave 
Los autores deben citar de tres a cinco palabras clave, separadas por punto y coma. No se deben utilizar palabras o términos que ya estén presentes en el título del trabajo. Dependiendo del área temática en estudio, a discreción de los autores, el ítem “palabras clave” puede ser reemplazado por descriptores.
 
Abstract 
Traducción del resumen en inglês y portugués, si el trabajo está escrito en español. 
Keywords
Traducción de palabras clave en inglés y portugués, si el trabajo está escrito en español. 

Resumo
Traducción del resumen en inglês y portugués, si el trabajo está escrito en español. 
Palavras-chave
Traducción de palabras clave en inglés y portugués, si el trabajo está escrito en español. 


Introducción
La introducción debe ser clara y sucinta, conteniendo la revisión bibliográfica sobre el tema estudiado, de manera que resalte el problema abordado, sirviendo de soporte para la discusión de los resultados obtenidos. El último párrafo de la introducción debe presentar los objetivos del trabajo.

Material y Métodos
Este artículo puede escribirse de forma continua o subdividirse en temas. Debe presentar la información en orden cronológico, facilitando la comprensión del texto. Se deben describir todos los procedimientos adoptados para permitir la reproducción de lo trabajo. 
La fórmula o ecuaciones se deben citar como ecuación 1 o resaltar entre paréntesis (Ecuación 1). Deben insertarse como texto editable y no como imágenes. Para ello, debes utilizar herramientas de edición de ecuaciones disponibles (Word, por ejemplo) u otra herramienta que te permita editarlas. 

Resultados y Discusión 
	Los resultados deben describirse de forma clara y objetiva. Se debe seguir una secuencia lógica, con el apoyo de tablas y figuras (fotografías, gráficos, dibujo, esquema, diagrama de flujo, mapas, cuadro, entre otros). Deben insertarse a lo largo del texto como “tabla 1” o “figura 1”, utilizando letra minúscula; o resaltado entre paréntesis, siempre comenzando con una letra mayúscula (Tabla 1 o Figura 1). Los datos presentados en las tablas e ilustraciones no deben repetirse en el texto.
Para discutir los resultados, conviene evitar las citas excesivas, como las que se utilizan para señalar conceptos básicos o de conocimiento común. La discusión debe enfocarse en la respuesta a los problemas planteados, las brechas que la investigación buscó resolver, interpretando y contextualizando (con base en la literatura) los resultados obtenidos. Además, los autores deben enfatizar los aportes de su investigación al área de estudio, demostrando cuáles son las aplicaciones prácticas y la relevancia de la investigación. También se pueden insertar noticias y sugerencias al final de la discusión. Si existen limitaciones en el trabajo, estas deben aclararse. Se sugiere insertar las limitaciones después de la descripción de las contribuciones del trabajo.

Conclusiones
Las conclusiones deben ser coherentes con los objetivos presentados al final de la introducción. El texto debe ser breve, claro y conciso, sin repetición de resultados ni discusiones adicionales. 
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El autor principal del trabajo debe completar la declaración a continuación e insertarla como documento complementario que contenga el título del trabajo y descripción de los autores (de la formación, afiliación y enlace del orcid). Este documento debe insertarse en el paso 2 (transferencia del manuscrito). Para eso, habrá una opción descrita como “enviar un nuevo archivo” en el tercer paso de la transferencia del manuscrito. 
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